[0)PROFIBAL

MONTAZNIi NAVOD
Betonovy stiil Blansko 200 cm — imitace difeva

Z divodu snaz8i manipulace jsou stoly dodavany v rozloZzeném stavu na jednotlivé
komponenty.

Sestava se sklada z horni desky, jednoho paru noh, spojovaciho pfiéniku a spojovaciho
materialu, ktery obsahuije:

1) thelnik 4ks
2)Sroub M8x30 4ks
3) Sroub M12x120 2ks
4) Sroub vratovy M8x150 4ks
5) matice M8 4ks
6) podioZka pod $roub R 8,5 8ks
7) podioZka pod $roub R13 2ks

MontaZ vyZaduje: utahovaci kli€ velikosti 13 a 19 mm. Z divodu zapusténi Sroublt M12x120,
je nutné, aby byla hlava klice 19 mm se z(Zenou hlavou.

Pracovni postup pro montaz stolu:

1. krok: Nohy stolu usadime na vodorovny, pevny podklad tak, aby mezi nimi byla
takova vzdalenost, jako je délka pficniku.




2. krok: Pomoci $roubi M12x120 ukotvime pfiénik k noham stolu. Srouby zatim zcela
nedotahujeme.

3. krok: Na spodni ¢ast z priéniku a noh pomoci odpovidajici mechanizace uloZime
desku stolu. V dobé, kdy je deska stolu stale jiSté€na zvedaci mechanizaci, ji ukotvime
k noham stolu pomoci thelniku a kotevnich Sroubu.

4. krok: Pfiméfenou silou dotahneme vSechny Srouby tak, aby nedo$lo k poskozeni
vyrobku! o

(C)PROFIBAG



